

成立不到一年,洛阳旅发足球俱乐部便收获了一系列荣誉;新的一年,球队将补充本土新鲜血液,继续征战省内和全国比赛,引领和推动洛阳足球的发展

振兴洛阳足球,洛阳旅发冲锋在前



洛阳旅发足球队球员在豫冠联赛颁奖盛典上合影(俱乐部供图)

□记者 刘嘉仪 通讯员 宋璐

近日,2017年豫冠联赛颁奖盛典在郑州落下帷幕,勇夺去年豫冠联赛冠军的洛阳旅发队将多个大奖收入囊中,不仅为2017年画上完美句号,还给咱洛阳球迷交出了一份满意的答卷。作为振兴洛阳足球的先锋,洛阳旅发足球俱乐部取得优异成绩的秘诀是啥?未来有啥打算?昨日,记者对此进行了采访。

1 成绩:收获豫冠联赛冠军

去年3月28日,洛阳旅发足球俱乐部正式成立,成为继河南建业俱乐部后,我省成立的第二家职业足球俱乐部。洛阳旅发足球俱乐部通过面向全国招募和严格选拔,最终与来自河南、辽宁、湖北、广东、新疆等省和自治区的24名球员签约。俱乐部虽然成立时间不长,但已经取得了不俗的成绩。

在2017年豫冠联赛西部分区赛中,洛阳旅发队与三门峡队、济源队、平顶山队同组。前五轮,洛阳旅发队豪取五连胜,仅在末轮主力轮休、替补出战的情况下客场战平济源队,以积16分的成绩排名西部赛区第一。

在半决赛与郑州队的两回合较量中,洛

阳旅发队场面上全面占优,连胜两场,轻松晋级决赛。在决赛中,洛阳旅发队轻松战胜三门峡队,为洛阳赢得了近年来最重要的一个省内成年组比赛冠军。

在本届豫冠联赛中,洛阳旅发队打进61球,仅失4球。此外,洛阳旅发队还参加了中国足协业余联赛(即中丙联赛),洛阳足球时隔19年,重新回到全国赛场。

在2017年豫冠联赛颁奖盛典上,洛阳旅发队获评最具社会责任感球队,同时金球奖、最佳教练员、最佳射手、最佳守门员、最受欢迎“十一人”(3人入选)等大奖也被该队收入囊中。

2 秘诀:各个方面鼎力支持,俱乐部实施职业化运营

成立不到一年,洛阳旅发足球俱乐部就交出了一份不错的成绩单,背后的秘诀是啥?

“最重要的是,市委、市政府、市体育局给予了俱乐部足够的支持,为球队免费提供了比赛、训练场地,节约出来的资金,用在了其他重要的地方。”洛阳市体育产业发展有限公司、洛阳旅发足球俱乐部总经理张鹏说,此外,职业化的运营模式也起到了关键作用,俱

乐部拥有职业教练、球员、管理团队,管理模式十分科学。

“还有非常特别的一点就是,球队一半以上的球员都是咱洛阳人,大家知道洛阳足球曾经风光无限,后来陷入衰落,大家都憋足了劲儿,想重新振兴洛阳足球。”张鹏说,正是这种心态,让球队在比赛时有了更强的凝聚力和战斗力。

3 变化:新任主教练已经确定,将带队参加之后的比赛

记者了解到,为充分发挥我市体育场馆的作用,提高其利用率,推进我市体育产业的商业化、市场化进程,不久前,洛阳市体育产业发展有限公司和市体育中心达成协议,新区体育场、新区体育馆、新区体育中心广场及新区体育中心所属的停车场,都将交由洛阳市体育产业发展有限公司经营管理。

“在保证体育比赛、文化活动正常开展的前提下,我们将做好体育场馆管理运营,实现快速盈利,这将对洛阳旅发足球俱乐部的发展有很大帮助。”张鹏表示,今年,洛阳旅发队

将以现有的洛阳本土球员为建队基础,再补充一些本地年轻球员。目前,球队的新任主教练人选已经确定,他将率队参加2018年豫冠联赛和中丙联赛。

“我们的目标是,让球队在比赛之外,引领和推动洛阳足球的发展。”张鹏说,未来,洛阳旅发足球俱乐部将进一步开发、利用洛阳文化、旅游、体育资源综合优势,以洛阳市体育产业发展有限公司等为抓手,大力推进相关产业融合发展,打造洛阳文化、旅游、体育等产业融合发展的新名片。

市交警支队机动车检测监管大队部分审核人员在外地考试,导致机动车待审时间延长

机动车年审22日恢复正常 您如果不着急就再等等

□记者 余子愚 通讯员 田贝贝

昨日9时许,市交警支队机动车检测监管大队官方微博发布消息称:1月14日至20日,该大队的部分审核人员去外地进行中级查验员培训换证考试,这导致本周各县(市)区每日都有大批机动车待审时间延长。

记者从市交警支队了解到,近段时间是机动车年审的高峰期。洛阳永顺机动车检测站相关负责人说,机动车年审检验主要有3个环节:机动车在检测站完成机动车安全性能检测、机

动车尾气排放环保性能检测后,机动车的影像资料、审验数据要随机传送至机动车远程检验监控系统,之后,该大队的审核人员进行远程审核工作。

“部分审核人员参加考试,自然会影响到远程审核时间。”该负责人说。

洛阳国浩机动车检测站相关负责人说,他们已经接到该大队下发的相关通知。对车主而言,因为审核人员少了,所以审车的时间会比以往要长,但22日即可恢复正常。

该大队工作人员提醒,小型私家车主如果不着急,可再等等。

“奥运牡丹” 下月初“绽放”



“奥运牡丹”雕塑效果图(市体育局供图)

□记者 高山岳 李卫超

昨日,位于王城大道与太康路交叉口以西环岛中心的“奥运牡丹”雕塑开始施工。

该雕塑高8米,顶部为奥运五环,下面为牡丹造

型。该雕塑内部装有LED灯,晚上亮灯后,灯光颜色为红、白、蓝、绿、黄。同时,地面将安装LED光柱灯,让整座雕塑更加“光芒四射”。

“奥运牡丹”雕塑工程预计下月初完工。

出租转让 广告 65139977
热线 65139988
15896655956

库房出租
在洛阳火车站附近,位于国花路与状元红路交叉口向南500米,在大路道有新建厂房1500m²,檐高4.8米,可整租也可分割出租,电话:13903882288赵

转让
洛阳市西工区体育场路8号院内邻近东下池村有一所住宅院610m²、院内有两栋二层小楼680m²、需转让(中介勿扰)。电话:18625799814宋

品牌酒店急转
九都路与定鼎路交叉口附近,4000m²精装修品牌商务酒店急转,接手即可营业。电话:18637968525

综合楼出租
邙山王城大道大转盘向北2公里,有3层综合楼出租面积约4000m²(可通天然气),可做宾馆、办公、培训学校等!电话:18538832631